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TAPOLCZAI LAPOK
EZELŐTT: TAPOLCZA ÉS VIDÉKE.

FELELŐS SZERKESZTŐ : SZIOBTHV ÖDÖN, KIADÓ ES TULAJDONOS : U ö W Y B.

Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal. Fő-utca.
Kéziratokat vissza nem adunk.

Előfizetési ár : Egész évre 10 K,, félévre 5 K.. 
negyedévre 2 korona 50 fillér.

Hirdetmények : megegyezés szerint. 
Nyilt-tér sora : 1 korona

Olvasóinkhoz.
Lapunk a múlt számával uj évfolyam­

ba lepett. Hibánkon kívül nem je­
lenhetett meg az a szokásos terjede­
lemben, amiért olvasóink elnézését 
kérjük.

Programmot nem adunk, mert az 
marad a régi, t. i. mindenkor a köz­
ügy szolgálata.

Habar a közügy szolgálatában ál­
lam mindenkor halatlan dolog, mert 
elismeréssel alig találkozunk hanem, 
legtöbbször a jogtalan kiritka vadjavai 
szemben kell szavunkat felemelni. 
Mindezekkel szemben tovább is az 
marad előttünk, hogy a Balatonvidék 
es Tapolcza község érdekének minden­
kor es minden körülmények között 
hü szószólói, támogatói legyünk. Es e 
munkánkban, kérjük tisztelt olvasóink 
erkölcsi es anyagi támogatását. 

Hazafias üdvözlettel 
a „Tapolczai Lapuk“ 

szerkesztősége és kiadóhivatala.

Felhívás előfizetősre.
Kérjük mélyen tisztelt olvasóinkat, 

hogy lapunk előfizetését megújítani 
kegyeskedjenek.

A lap előfizetési ara:
Egész évre...........................10 K.
félévre..................................... 5 K.
negyedévre.......................... 250.

Lelkészek, tanítók, jegyzők és egye­
sületek lapunkat fél áron kapják,

tisztelettel 
.1 kiadóhivatal.

Uj évre.
Egy esztendő végzete ismét betel­

jesedett. Eltűnt, és sok ember emlé­
kezetébe kiitrhatatlanul beirla magat.

A távozo magával vitte a bevál­
tatlan Ígéreteknek, valóra nem vál­
tott reményeknek egesz garmadajat. 
Az érkező mosolyogva kínál új Ígé­
reteket, új reményeket. Beváltja-e váj­
jon ! Nem tudni. A jövőnek sürü 
fátyol borította titkait, nem látja sen­
ki, fürkésznie sem szabad. Az ember­
nek bekell érnie azzal, hogy szivébe re­
ménységet, hitet es bizalmat alkot 
egy jóságos, szelíd kéz, egy láthatat­
lan hatalom, amely gondos szemmel 
virraszt felettünk, s amelyhez fölemel­
kedni jól esik, hálás szóval és pa- 
naszszal egyaránt.

Közöntsük bizalommal az új esz­
tendőt, amint ő is biztató mosolylyal 
ajkán, érkezik közénk. Fogadiuk őt 
mint jóbarátot, aki a legjobb szándék­
kal közeledik hozzánk és szives ro- 
konszenvvel nyújtja, .felénk iobbiát. 
Vele kell haladnunk úgy jó mint bal­
sorsban egyaránt.

Annyi bizonyos, hogy a jővő év 
is a küzdés esztendeje lesz.

Vágyainkban, reményeinkben ne le­
gyünk túlzottak, mert ez biztos csa­
lódáshoz vezet. Legyünk bátrak s 
emelt fővel, de imádsággá! ajkunkon 
köszöntsük az új esztendőt. Imádsá­
gunk szálljon ahhoz, aki az idők vég­
telenségének magasán trónol, s kér­
jük tőle, hogy legyen irgalmas hoz­
zánk. Kímélje meg csapástól hazán­

kat, családunkat és az egész emberi­
séget. Hogy legyen békesség a szivek­
ben. Üdv neked, ifjú év!

Szentmiklóssy Gyula.
Majdnem egy emberöltőn keresztül 

eltöltött hivataloskodás nyert befeje­
zést Szentmiklóssy Gyula tapolczai 
főszolgabíró nyugdíjaztatásával.

Aki ismeri és tudja a közigazgatás 
e tisztsége betöltésénél előforduló száz 
és százféle ágazatot, lehetetlen, hogy 
elismeréssel ,ie legyen oly férfiú iránt, 
ki e hivatalt 38 éven át vezette, kü­
lönösen oly járásban, mint a tapolczai 
járás, a mely a megye jarasai között 
nagy számú községeinél fogva, és közi 
gazgatási tekintetben a legkedvezőtle­
nebb földrajzi fekvéssel bírt egész a múlt 
évig, amidőn, mint tudvalévő ebből 
kerekittetett ki a balatonfüredi járás.

E nagy járás vezetése 38 éven át 
nem csekély munka. Ez idő alatt 

I Szentmiklóssy Gyula a járás tisztele­
tét és becsülését bírta, viszont az ő 

I részéről is mindenki nyájassággal pá- I result előzékenységgel, a hivatalos 
érintkezésben pedig körültekintő meg­
gondolt megfontolással találkozott. Min­
den társadalmi mozgalomból kivette 
részét. A közhasznú intézményeknek 
mindig lelkes harezosa volt. A bala- 
tonparti vasút ügyét lelkesen támo­
gatta hivatából kifolyólag is; a tapol­
czai kórházügye az ő kezdeményezd 
sére került szőnyegre.

A körjegyzők igaz tisztelete és sze- 
retete vette őt körül. A velük foly­
tatott hivatalos érintkezésben is, nem

TÁRCA.

Újévi gondolatok.
Ismét, ismét, egy évnek vege.
Ez is a múlt holt tengerébe 
Futott, hog, a halott helyett,
Uj élőnek adjon helyet.
Év évre jő, s lejár az elet.
S minden létező igy er véget. 
Velünk együtt, pedig, de kár. 
Csak oly rövid ne volna bár!
De élnénk akár ezer évig.
Végre az is csak lepörög.
Nagy idő, de mily csekély mégis 
Ahhoz köpést, amely örök.

Miben kárpótolja tehát.
A rövid életért magát

Sirofín
Emeli az étvágyat <» » testsúlyt, -megszün­
teti a köhögést, váladékot, éjjeli Izzadást.

Szegény halandó? Talán abban,
Hogy éljen gyors, sebes futamban ?
Sietve élni nem tanácsos.
Ki siet, hamar oda ér.
Ahova minden földi vándor.
S ahonnan vissza egyse tér.
Ráérünk odajutni hát.
Ne törje senkise magát . . .
Élj az idővel, de ne kergesd.
Anélkül is száll az veled.
Csak karod, elméd munkájában.
Olvadjon fel a szeretet,
Mely a lényt lélekkel teli 
A főidről égbe emeli 1

Mióta fönáll a világ.
Nincs állandóság benne más,
Csupán az örök változás.
A létezők ezer nemenek.
Kezdetnél int búcsút az élet.
Oly rövid ez a földi lét,

gr"------  ... —

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 
köhögés, skrofulozis, Influenza
elkn számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
hy „ KooAe" r védeti etomagoláti.

F, Reche & Ce. (Srifjc)

Ahol a kezdet ott a vég,
Uj emberek, erkölcsök, eszmék.
Uj tanok, uj rend, uj világ,
A természet uj haldoklása,
Uj hervadás, és uj virág.
Jó, rossz, mintha egymásból élne. 
Emészti egymást, halva élve.
Harczol az élet a halállal. 
Végnélkülvaló időn által,
Minden végetlen akar lenni.
És lesz mindenből semmi . . ! semmi 1

Mi hát a földön oh 1 halandó,
Czélod, ha minden elmúlandó ? . . 
Mikéntha csendülne az ég.
S onnan szózatot hallanék ;
„Ember, földön célt ne keress.
P'öldön csak higyj, remélj, szeress ! ! „

J. /•

Roeheff

ßß
Kapható orvosi rendeletre a gyögyezertírak- 

ban. — Ara Bvegeuklqt 4.— korona.
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éreztette soha hivatal a főnököt, ! 
hanem hivataltársat bírtak benne. A 
hibákat jóindulatú figyelmeztessel ja­
vította. Nem is volt soha egy körjegy­
zővel oly hosszú hivataloskodása a- 
latt semmi súlyosabb természetű ügye.

Nyugdíjaztatása alkalmából az aláb­
bi búcsúzó körlevelet intézte a járás 
körjegyzőihez:

Tisztelt Jegyző Ur !
Pályafutásomat a hivatalos téren be­

fejeztem, mikor az év utolsó napja 
leáldozik, megszűntem a tapolczai já­
rás főszolgabirája lenni.

A sors különös kedvező kegyelmé­
ből még mint egész fiatal ember ke­
rültem ide erre a kedves, páratlanul 
szép vidékre, s most mint törődött öreg 
ember távozom körükből, hogy távol 
a világ zajától, csendes visszavonult- 
ságban töltscm el azt a pár évet, a 
mit a gondviselés esetleg még fenntar­
tott számomra.

Három évtizedet meghaladó itteni 
működésem alatt minden törekvésem 
oda irányult, hogy járásom érdekeit 
előmozdítsam, hogy ez mennyire si­
került, annak elbírálására a nagy kö­
zönség illetékes, de az a páratlanul 
lelkes támogatás, a melyben járásom 
a legutóbbi időben is részesített, meg­
nyugtat az iránt, hogy törekvéseim 
méltánylásra talaltak, s állásomat já­
rásom megelégedésére töltöttem be.

Most a midőn belefáradva a küz­
delmekbe nyugalomba vonulok, hálás 
szívvel mondok köszönetét azért a 
ragaszkodás s szeretetért, a melyben 
oly hosszú időn át volt szerencsém 
részesülni, s kérem tartsanak meg 
tovabra is jó emlékükben, úgy a mint 
en mindig halával s szeretettel fogok 
gondolni mindnyájukra, tudassa ezt 
kérem községeivel s minden alkalom­
mal tanúsított odaadó támogatásáért 
fogadja őszinte köszönetén: nyilvání­
tását.

Boldog újévet kívánva, s Isten ál­
dását kérve mindnyájukra, maradtam.

Tapoczan, 1908. deczember 31-én 
tisztelő hive 

Szentmik/óssy Jyu/a 
főszolgabíró.

Az őszinte tisztelet és szeretet nyi­
latkozott meg Szentmiklóssy iránt a 
juras törvényhatósági bizottsági tagjai­
nak f. h, 7-en Tapolczán, Forster Elek 
elnöklete alatt megtartott értekezletén 
is, melynek tárgya a Szentmiklóssy : 
Gyula nyugdíjaztatásával megüresedett 
tapolcai föszolgabiroi állásra leendő 
jelölés volt, de ezt megelőzőleg Glazer 
Sándor szép szavakban méltatja Szent 
miklóssy hivatalos és társadalmi műkö­
dését és indítványozza, hogy távozá­
sa alkalmából fejezze ki neki a járás 
közönsége érdekében kifejtett lelkes 
munkásságáért köszönetét, egyúttal 
kianja.hogya jól kiérdemelt nyugalmát 
elvezze közöttünk még sokáig jólétben, 
megelégedésben és jó egészségben. 
Az indítványt Forster Elek hasonló 
hangú hozzájárulásával egyhangú 
lelkesedéssel fogadják és elhatározzak, 
hogy a határozatról felvett jegyző­
könyvet másolatban, tiszteletük jeléül 
Szentmiklóssy Gyulának megküldik. I
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Az őszinte tisztelet, szeretett és 
ragaszkodás, mely Szentmiklóssy Gyu­
la volt főszolgabírót eddig is körül 
vette, fogja kisérni tovább is.

Főszolgabíró jelölés.
Szentmiklóssy Gyula nyugdíjazd 

savai megüresedett tapolczai főszolga­
bírói állásra, a járás törvényhatósági 
bizottsági tagjai f. hó 7 én a tagok 
teljes számával Forster Elek elnöklete 
mellett gyűlést tartottak, amelyen elnök 
jelzi, hogy a bizottság tagjai előtt, a 
meghívó utján ismeretes az értekezlet 
tárgya, kéri a tagokat a dolog hozzá­
szólásához.

Glazer Sándor b. t. indítványozza, 
hogy az értekezlet a nyugdíjazás kö­
vetkeztében megüresedett tapolczai já­
rási főszolgabírói állásra Karácsony 
Kálmán jelenleg tapolczai h. főszol­
gabírót s ezzel együttesen az elhalá­
lozás folytán megüresedett bfüredi fő­
szolgabírói allasra — respectalva a 
bfüredi járási értekezletnek ez érdem­
ben már 1908 év decz. hó 12. nap­
ján egyhangú hasonértelmü határo­
zatát. — Langet István jelenlegi bfü­
redi h. főszolgabírót jelölje.

Nevezett h. főszolgabírókat a járás 
már régibb idő óta mint szakképzett 
ügybuzgó tisztviselőket ismeri s ed­
digi működésűkből kifolyólag tehet­
ségük s jellemükben megtalálja a biz­
tosítékot arra nézve, hogy a járásnak 
s közönségének jogos erdekeit min­
denkor és mindenben megvédeni és 
érvényesíteni fogjak.

Báró Puteáni Géza és Nedecky Jenő 
pártoló hozzá szólása után az érte­
kezlet lelkesedéssel egyhangúlag ma­
gáévá teszi a következő határozatot:

Az értekezlet a tapolczai főszolga­
bírói állásra Karácsony Kálmánt, a 
bfüredi főszolgabírói allasra pedig a 
bfüredi értekezlet határozatával egy- 
értelmüleg Langer Istvánt jelöli s ezen 
jegyzőkönyv masolatanak megküldése 
áltál a vármegye főispánját, alispán­
ját, illetékes bizottságait s az összes 
törv. b tagokat tisztelettel felkéri, hogy 
a nevezettek megválasztását elősegi ■ 
teni szíveskedjenek, hivatkozással ama 
régi s jogos gyakorlatra, hogy az 
egyes járásoknak saját főtisztviselőik 
meg választásaiban hozott határozatai­
kat a többi járások figyelemre szok­
tak méltatni.

A jelen nem levő b. tagok ezen 
határozathoz való hozzájárulásukra fel­
keretnek.

Végül tekintettel arra, hogy eme 
választások folytan két szolgáéiról 
állás is ez alkalommal befog válasz­
tás utján töltetni, elnök meleg szavak­
kal ajanlja ezek egyikéül ür. Kis Dezső 
n. pécseli lakost aki is mint t. szol- 
gabiró megyénket másfél év óta szor­
galommal ügyszeretettel, közmegelé­
gedésre szolgaija.

Az étekezlet elnök eme előterjesz­
tését kézséggel magaéva teszi.

Karácsony Kálmán egyénisége, szor­
galma, törvénytudása és ügybuzgosá- 
ga biztosítéka annak, hogy az egész 
járás egy szívvel lélekkel kívánja ót 
főbírójául.

január 10.

H I B B K.

Megbízatás. Gróf Batthyány Pál főispán, 
Karácsony Kálmán helyettes tapolczai főbí­
rót, sümegi állásától felmentette, és a tapol­
czai főbírói hivatal vezetésével bízta meg.

Jóváhagyás. A „Tapolca és Vidéke kór­
házegyesület“ alapszabályait a belügyminisz­
ter láttamozta.

Az izr. nőegylet táncmulatsága. \ ig kedé- 
syessógnek, pezsgő jókedvnek jegyeben folyt le 
a tapolczai izr. nőegylet ez idei teli mulatsága, 
méltó folytatásaként az előbbieknek. Az elő­
készítésben és rendezésben oly ötletes és 
fáradhatatlan elnöknőt ezúttal lelkesen buzgó 
hölgyekből álló vigalmi bizottság helyette­
sítette, egesz hadsereget mozgósítva a szel­
lemnek, bájnak, kedvességnek és tempera­
mentumnak az est sikere érdekéken. S hogy 
a háborús hangulat még teljesebb legyen, 
kivezényelték a vidék táncoló liatal emberei­
nek egesz légióját, nagy örömére a szép 
számban megjelent ifjú hölgyeknek s leá­
nyoknak. Változatos műsorral összeállított 
előadás szórakoztatta azokat, a kik nem 
hívei Terpszihore művészetének. Dr. Lőke 
Mór szellemes előadása kezdte meg a soro­
zatot. A költői lendülettel megirt, linóm 
humorral átszőtt es lendületes temperamen­
tummal, a színekről, tartott felolvasást élénk 
érdeklődéssel hallgatta a közönség. Gút Lajos 
mókás kupléja következett ezután, hogy 
helyet adjon két bajos leányka kedves terme- 
szetesseggel elcsevegett dialógjanak. A mo­
dern leánynak sikkes karikatúráját a naiv 
ábrándozásból es józan ábrándozásból egye­
sített örök nőit aligha lehet közvetlenebbül 
meggyőzően személyesíteni, mint a hogyan 
ezt Biró Rózsi és Lustig Irma kisasszonyok 
tették. Mint disszonáns hangot kell mellőz­
nünk azt az orfeumi dalt, mely dacára a 
diskret előadásnak, rikító átmenetül szolgait 
t eleki Margit kisasszony művesziesen kidol­
gozott monológjához. Nem igen kell újra 
felfedeznünk Feleki kisasszony előadói tehet­
segét, mely ez alkalommal is tejesen lebi­
lincselte a műélvezeten hálás szűnni nem 
akaró tapsokkal adózó hallgatóságot. Kelle­
mes hangon elzengicselt alkalmi strófiával 
Gut Lajos is kiköszörülte a műsor szo­
lidságán altala ejtett csorbát s a helyi ezéi- 
zasokra felharsogó derültség megadta neki 
a teljes bünbocsanatot, a megérdemelt elis­
meréssel együtt. Ugyancsak a megbocsajtás 
szellemeben műit el a hosszúra nyúlt műsor 
utolso pontja Sebők Ármin űr humoros elő­
adása. Az angol Sterne-re emlékeztő bőbe­
szédűséggel és körüményességgel nekiinduló 
elmeskedest el nem fojtható türelmetlenseg­
gel siettette idöelótti belejezésre a már tán­
colni vágyó fiatalság s az egymást csak­
hamar megtaláló párok a tölharsanó zene 
ütemeire lankadatlan buzgalommal folytattak 
kivilágos kiviradtig a regi jó idők báljainak 
őröket; a vidáman libegő táncot, szemeknek 
ostromlo csatározását, sziveknek epedő só­
hajtását. Eredménnyel e? A krónikás leteszi
a tollat. Majd felveszi................az anya-

! könyvvezető.
A felülfizettek; Preisz Lajos Bpest, Lessner 

Adolf 8—8 kor., Dr. Löké Mór, Hochstádtei 
József Bpest, Salczbergerné Janosháza, Weiler 
Davidne, Nemenyi Géza, Dr. Kovács \ ilmos, 
Frisch László, Dr. Deák Jenő, Lessner Lajos, 
Marton Gyula, Frank Miksané, ti ti kot., 
Berger Vilmos 5 kor., Glázer Sándor, Dr. 
Szűcs Arnold, id. Lessner Mór, Lessner 
Sándor, Berger Károly, 4—4 kor., Dr. Hoff­
mann László, Strausz Dávidne, Dr. Zalai 
Simon, Pollak Adolf, Dr. YVeisz Jenő \ esz- 
prém, Ney Zoltán, Gerő Ferencz Keszthely, 
Dr. Gerő Körmend, Rechnitz Béla Pápa, 
3—3 kor., Pollák Pál, Steiner Lipótné, 
Schütz Zsigmond, Dr. Varjas Gábor, Kemény 
Mór, Lustig Ferencz, Biró Ignác, Pauk Vilmos 
Halász Imre Bpest, Kardos Mór, Dr. Schön- 
vvald Károly, Bricht Jenő, Dr. Fischer Gyula, 
Weiler Dávidne, Lessner Samuné, Dr. Hajós 
Pál Bpest. Fürst Simon, Marton Rezső, 
Dr. Lőke Andor, Vastagh János, Fuchs Zsig­
mond, Pollák Rudolf Zalabér, Mayer János 

; Zalabér, Grosz Gyula Bpest, 2—2 kor., 
Gut Imre, Sebők Armin, Lőke Lajos, Dr,
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Lóké Imre, Rév ész Jacquez, id. Schwarz József 
Hochstädter Lipót, Spiegl Rezső, Karácsony 
Kálmán, Hochstädter József, Gut Soma, 
id. Schwarz Mór, Csillag Ernő Tördemicz, 
Steiner Miksa, Lukács Sándor Bpest, Lukács 5 
Uszkár Boglár, Kaszás Sóma, Mandl Sándor,
1_1 kor. — Belépődíj elmen szívesek vol­
tak beküldeni -. Bollák Adolfné, Károly Lajos 
Gyöngyös, Takács Jenő, Frisch Lipót, 10—10 
pm-., Levinstein Gyula Köv.-Eörs, Dr. Berger 
Sándor, Berger Manó, ti—6 kor., Szűcs 
Géza Fiume, Dr. Búzás Dezső, Frisch Jenő, 
Forster Elek Gyulakeszi, 5—5 kor., Weisz 
David, Hirschler lgnáczné, 4—4 kor., Gál 
Miksa, Deutsch állomásfőnök Ligetfalva, 
Schwarcz Jenő, 3—3 kor., Grosz Dezső,/! 
Miller lgnáczné, özv. Grosz Márkusné, Lilien- 
thál Róza, Spiegl Izsó Gulács, özv. Marton 
Gáspárné, Heimler Miksáné, Weiler Ignácné, 
özv. Wittmann Ignácné, Schlieszer Sándor ] 
Zombor, Lederer Sándor Sopron, özv. Stei­
ner Ferencné, 2—2 kor. — Összes bevétel 
(J54 korona, melyből a kiadást leszámítva, 
maradt tiszta jövedelem 512 korona. — A 
t. hölgyek és urak kik az izr. nőegylet es­
télyén fáradságot nem kiméivé közreműköd­
ni szívesek voltak, továbbá mindazok, kik 
az est sikeréhez úgy erkölcsileg mint anya­
gilag hozzájárultak, fogadják ez utón az 
egylet hálás köszönetét.

Pollák Adolfné, az izr. vöegylet elnöke ,
Kereskedő Ifjak Önképző Egyesülete 

Sylvester estéjén tartotta meg téli mulatságát, 
mely az egymásutánban rendezett más estélyek 
es a kedvezőtlen időjárás ellenére és kitünően 
sikerült. Nagyrészt a mulatság műkedvelő 
előadásos részének tudható be a siker, mert 
a szereplők, a mi szűkes viszonyainkhoz 
mérten magas színvonalú előadásban része­
sítették a közönséget. Elsőnek Dr. Búzás 
Dezső olvasta föl Szentgyörgyhegyi szüret 
cimü rajzát, amelynek e sorok Írója nem 
lehet igazságos bírálója. Majd Klein Mór 
szavalta el derék igyekvéssel, érzéssel Incédy 
Lászlónak egy költeményét. Ezután Diskai 
József énekszámai következtek. A tehetséges 
fiatal énekes igen nagyot haladt művésze­
tében mióta legutoljára hallottuk. Nagy ter­
jedelmű, behízelgő csengésű tenorjával már 
tud bánni s előadásában erő és Ízlés párosul ; 
zajos tapsokkal honorálták. Utána Lustig 
Irma mondta el Makai Emilnek gyönyörű, 
irodalmi értékű monológját, a Szerenádot, 
annyi bájosággal, oly megkapó szere- 
tetreméltósággal, amilyenre a fiatalság­
nak istenadta sok természetes szégsege mel­
lett csak tudatos művészet, az alakítás ha­
tásának ismerete Kepes. Végül Lessner La- 
josné úrasszonynak saját zongorajátékával 
kisért éneke következett. Magyar nótáiban

főként Fráter szerzeményei voltak, — ahol 
kellett érzés, ahol kellett temparamentum, 
kupiéiban csapongó jókedv mellett sok ked­
vesség volt s minden színre, árnyalatra 
modulált énekének hatásos voltát kitűnő 
technikájú zongorajátéka meg csak lokozta 
úgy, hogy a sok tapsnak, megujrázásnak 
alig akart vége szakadni Az előadás után 
megkezdődött a tánc, mely fesztelen jókedv­
vel a hajnali órákig tartott. Az estélynek 
szép erkölcsi sikere mellett a kulturális 
missziót teljesitő egyesület részére tetemes 
anyagi haszna is volt. (drb).

Felülfizetések a »Kereskedő Ifjak Ön­
képző t'gyesületének« 1PU8. december 31-en 
tartott jáncestélyen. — Dr. Darányi lgnácz 
10, Lessner Adolf 8, Hiller Pál ti, Fuchs 
Zsigmond 5, Dr. Búzás Dezső 5, Dr. Deák 
Jenő 5, Zimmer Manó Btomaj 5, Marton Gyula 
n, Kovács Iván 4, Berger Karoly 4, Glazcr 
Sándor 4, Dr. Kovács Vilmos 4, Dr. Beiger 
Sándor 4, Steiner Imre 3, Nay Zoltán 3, 
Rnkob Kálmán, Btomaj 3, l’ollak Rudolf

’ I bér 3, Dr. Főry László 3, Forster Pack
Neumann Miksa, B. I "dvari 3, Neméiiy i 

1 iezu 2, l’auk V ilmos 2, Kaszas Soma 2, 
Steiner Zsigmond 2, Bricht Jenő 2, özv. Grosz 
Márkusné 2, Lusztig Ferencz 2, Rosnei Mór 
Lohn lgnácz 2, Dr. Szűcs Arnold 2, Fruska 
János 2, Rcchnitzer Soma, Díszei 2, Marton 
Mór, Balutonfüred 2, Hiller lgnácz 2, Weiler 
lgnácz 2, Weiler Dávidné 2, Grünberger 
Bernát 2, Kohn Márkusz, Kapoics 2, Fodor 
Elek, Mindszentkálla 2, Katona József Gyula- 
keszi 2, Klein Kálmán, Bedencs 2, Schwarz

Sándor, Gyulakeszi 2, Weisz Arnold, Btomaj 
2, Kohn Mór L., Istvánd 2, Gutentag Miksa, 
Fiegyesd 2, Lambert György, M.-Apáti 2, 
Blum Sámuel, Btomaj 2, Lakatos Pál, Kő­
vágóőrs 2, Weisz Béla, Zsíd 2, Brázay Kál­
mán, Bpest 2, Frank Henrik fiai, Kassa 2, 
Kemény Mór 2, Marton Rezső 2, Schwarz 
Géza 1, Klein Iván 1, Marton Fülöp 1, 
Szlovák Endre 1, Spiegl Rezső 1, Rosenberg 
Jenő 1, Pollák Pal 1, Lőke Lajos 1, Dr. Löké 
Imre 1, Gut Imre 1, Kohn Antal 1, Steiner 
Miksa 1, Faragó Leó 1, Weisz F'rigyes 1, 
Kardos Mór 1, Kovács József 1, Beer Sán­
dor 1, F'ischer Dezső 1, Kunze Lajos 1, 
Willner Béla 1, Steinsneider Simon 1, Svei- 
ozer Sándor 1, Nagy Aladár 1, Kardos Ödön j 
1, Keszler Jenő 1, Halász Vilmos 1, Steiner : 
Lajos 1, Kollin Emil 1, Csonka Ottó 1, 
Ligeti János 1, Kulcsár Ödön 1, Székely 
Gyula I, Benedek Bernátne, Kisapáti 1, Kul­
csár Ferencz 1.20, Greiner Miksa —.50, 
Löwy B. 3, Lövenstein Miksa 2, Berger 
Manó 2. Összesen : 197 korona 70 tiller.
F'elülfizetésekért köszönetét mond az egylet 
elnöksége.

Borgalmas szerencsétlenség a Balaton 
jegén. Csütörtökön három nő es egy fiatal­
ember Rendes alatta Balaton jégén Somogy- : 
ba ment. A jég beszakadt alattuk és mind a 
négyen odavesztek. Velük volt egy gyermek 
is, kit azonban anyja esés közben kidobott 
a vízből s ezzel megmentette.

Uj politikai hetilap. Dobrovics Milán, 
letenyei orsz. képviselő, a megyei lügget- 
lensegi párt megbízásából erős függetlenségi 
szellemű, antiszociálista és antinemzetiségü, 
politikai napilapot fog megindítani, horvát-, 
magyar- és szerb nyelven. A lap felelős 
szerkesztője Kalmár Antal dr., ismert nevű 
publicista lesz.

A Balatonvidéki vasút díjszabása. Az
épülő balatonvidéki vasul szemely-dijszabá- 
sáról dr. Óváry Ferenc, a Balatoni szövetség 
elnöke memurandumot dolgozott ki, melyet 
a megyei közigazgatási bizottság elfogadott. 
A memorandum hangsúlyozza, hogy a Bala- 
tonkultusz csak olcso viteldijak mellett fej­
lődhetik. Ezért kéri, hogy a kormány olcsó 
menettérti jegyeket és füzetjegyeket adjon 
ki. Kéri továbbá a különálló turisztikai te­
rület számára a féláru menetjegyeket. A 
memorandum igen derekas tanulmány ered­
ménye

Keszthely halad! Valóban halad, mert 
ott most már a kocsik a gyalogjárdán köz­
lekednek. A múlt héten volt hófúvás ugyan­
is anyira eltöltötte a vasúti állomáshoz ve­
zető kocsiutat, hogy azon nem közleked­
hettek, s igy kénytelenek voltak a gyalog­
járón végig haladni, természetes nem kis aka­
dályara a szerény gyalogos utasoknak. Hát 
ez meg sem modern haladás.

Háziipari tanfolyamok megnyitása. A 
múlt hét folyamán nyílt meg Tapolczán a 
gazdakör által rendezett kosárkőtö tanfolyam, 
melyre 20 jelentkező vétetett fel. A jüvő hét 
folyamán nyílik meg Tördemicz és Kővágó­
őrs községekben a gyékényfonó tanfolyam. 
Mindhárom tanfolyamon készült munkadara­
bokból a gazdakör Tapolczán kiállítást ren­
dez.

A 1 apolezai Leány egyesület a szoká­
sos előadó gyűlését sajat helyiségében ma 
d. u 5 órakor tartja a következő műsorral : 
Szentgyörgyhegyi szüret. 1 ta: Dr. Búzás 
Dézső, felolvassa Leszner Irén. Dalok, énekli- 
Diskai József, zongorán kiséri Lőke Lajos. 
Bálban. Irta: Farkas Imre, szavalja Siesin- 
gur Íren. Magyar dalok, zongorán előadja 
Harangozó Maricza.

Húsvizsgálók kiképzésére szolgáló tan­
folyam Zalamcgvere a nagykanizsai közvágó­
híd lett megállapítva. Kiképzésre február 1-től 
lehet jelentkezni az ottani vágóhídi állator­
vosnál. Ezen tanfolyamra lesz kiküldve 
Tapolczáról Csillag Péter is.

Szabó ipari szaktanfolyam. A m. kir. 
technológia iparmuzeum igazgatósága, 43 i. 
folyó IU08. számú, 1908. december 31-en 
kuli leiratában városunk szabó iparosainak, 
szabó ipari mester tanfolyamot rendezett. A 
tanfolyamot tolyó hó r en délután 4 órakoi, 
Keszler Aladar a teslületünek elnöke nyitotta

meg. A tanfolyamon az oktatást Jády Károly, 
zalaegerszegi, szabó iparos, szaktanító látji 
el. A tanfolyam tárgyai, az anatómia es a 
szerkesztő mértan elemeinek érintésével a tu- 
lajdonképeni szakrajz, kapcsolatosan a áru 
ismerettel és a számtan legszükségesebb ele­
meinek tárgyalása mellett az illető iparág 
kalkulációja; a tanórák száma 100 óra, mely 
naponként délután 4—8-óráig tartatnak, a 
tanfolyamon a következő önálló szabó iparo­
sok vesznek részt. Guth Soma, Koncz Jó­
zsef, Réndl Dezső, Harsányi Vendel, Guth 
Imre, Barcza Géza, Palkovics György, Fischer 
Albert, Barabás Albert, Németh Zsigmond, 
üzletvezető és szabász, alkalmazottak részé­
ről Árvay Dezső, Sinkó János, Holler István, 
Puklics Zsigmond, Székely Gyula es Grün­
berger Mór.

A l'apolezavidéki Kórházegyesület tom­
bolaestélye. Az eddigi szokástól elteriileg a 
kórházogyesület a január hó 2-án tartott 
összejövetelét este 8 órakor tombolajátekkal 
egybekötve tartotta meg, az Eibesütz vendéglő, 
villannyal világított nagytermében. A joté- 
konycél sok szép asszonyt és leányt hozott 
össze. A kisorsolásra adományozott csecsebe­
csékből, amik közül kihívóan emelkedett ki 
egy-egy hosszunyaku üveg telve balatonvi­
déki nedűvel. Este kilenc órakor megkezdő­
dött a tombolajáték, két kis bájos baba húz­
ta ki a szerencseszámokat, amelyet a mi 
kis kománk erces hangja továbbított. Volt 
is tolongás a babáért, kalácsért, pezsgőért, 
borért és tudja Isten miért, amit a szeren­
csés halandó kihúzott számáért kapott. Ter­
mészetes, hogy a sorsolás eredménye gyak- 

i ran hangos kacajra indította a jelenvoltakut.
A tombola után vígan folyt a csevegés, meg- 

S kezdődött a tánc, habár csupán a terem 
egyik sarkában, de folyt a jókedv es mulat­
ság egész reggelig és igy a szép anyagi 
erkölcsi sikere jutalmazta kórházegyesület 
vezetőségének fáradozását. Dacára, hogy be­
lepő- dij nem volt, az egyesület mégis 381 
korona 31 fillérrel gyarapította a kórbazala- 
pot Az egyesület a nyilvánosság előtt is 
köszönetét mond azon nemes szivii hölgyek 
nek és uraknak, kik tombolatárgyakat vagy 
tomboladijakat ajándékoztak. Köszönet Li 
lienthel Róza úrnő es Dr. Búzás Dezsőnek 
e célra adományozott 5—5 koronáért. Kö­
szönetét mond FJibesütz Aadolf vendéglős­
nek, ki az estélyre összes helyiségeit a leg­
szebb világítással az egyesületnek díjmen­
tesen átengedte. Az erkölcsi sikerében oly 
gazdag mulatság, anyagi éredményével egy 
lépéssel közelebb juttatta a nemes célt a 
megvalósuláshoz. Valóban elismerés illeti 
az egyesület buzgó vezetőségét, ki kitartó 
munkával fáradozik a szent cél érdekében.

Nyilvános köszönet
Méltóságos Vindornyalaki es Herteiendi 

Hertelendy Ferenczné úrnő egyesületi! ik 
diszelnöke az alapítók sorába lépett es egy 
sületünk pénztárába 20U— kettőszáz koronát 
befizetett, mit ez utón is köszönettel nyugta­
tunk.

Tapolcza és vidéke kórházegyesület 
Elnöksége.

Koraszülött gyermekeket
a SCOTT-féle Emulsió az elsatnyulástól meg­
menti és rendes erőhöz és vidámsághoz se­
gíti őket.

— I ■* I rr t eztei nézték el-Aggódó szuIok rttgadlatVil gye,_
mektik egészségének rohamos 
javulását. Meg akkor is, ha a 
gyermek a tejet visszautasít­
ja. a

SCOT!-fele Emuisiot
szívesen fogadja és könnyen

Az Emulsió vá­
sárlásánál a emészti meg.

SCO 1 T-íéle
módszer védje „ ,g.v-i . halászt Egy eredeti uve« ara i koma bü liter.
— kérjük Ügye-

lembe venni. k&pnáto niitlöcti ^yö^y^zet tm t)un.
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Tapolcza, 1909. ^ ______ ___
éreztette soha hivatal a főnököt, 
hanem hivataltársat bírtak benne. A 
hibákat jóindulatú figyelmeztessel ja­
vította. Nem is volt soha egy körjegy­
zővel oly hosszú hivataloskodása a- 
latt semmi súlyosabb természetű ügye.

Nyugdíjaztatása alkalmából az aláb­
bi búcsúzó körlevelet intézte a járás 
körjegyzőihez:

lisztéit Jegyző Ur !
Pályafutásomat a hivatalos téren be­

fejeztem, mikor az év utolsó napja 
leáldozik, megszűntem a tapolczai já­
rás főszolgabirája lenni.

A sors különös kedvező kegyelmé­
ből még mint egész fiatal ember ke­
rültem ide erre a kedves, páratlanul 
szép vidékre, s most mint törődött öreg 
ember távozom körükből, hogy távol 
a világ zajától, csendes visszavonult- 
ságban töltsem el azt a pár évet, a 
mit a gondviselés esetleg még fenntar­
tott számomra.

Három évtizedet meghaladó itteni 
működésem alatt minden törekvésem 
oda irányult, hogy járásom érdekeit 
előmozdítsam, hogy ez mennyire si­
került, annak elbírálására a nagy kö­
zönség illetékes, de az a páratlanul 
lelkes támogatás, a melyben járásom 
a legutóbbi időben is részesített, meg­
nyugtat az iránt, hogy törekvéseim 
méltánylásra találtak, s állásomat já­
rásom megelégedésére töltöttem be.

Most a midőn belefáradva a küz­
delmekbe nyugalomba vonulok, hálás 
szívvel mondok köszönetét azért a 
ragaszkodás s szerétéiért, a melyben 
oly hosszú időn át volt szerencsém 
részesülni, s kérem tartsanak meg 
tovabra is jó emlékükben, úgy a mint 
én mindig halával s szeretettel fogok 
gondolni mindnyájukra, tudassa ezt 
kérem községeivel s minden alkalom- j 
mai tanúsított odaadó támogatásáért 
fogadja őszinte köszönetem nyilváni- | 
tasát.

Boldog újévet kivanva, s Isten ál­
dását kérve mindnyájukra, maradtam.

Tapoczán, 1908. deczember 31-én 
tisztelő hive 

Szentmik/óssy Jyu/a 
főszolgabíró.

január 10.

Az őszinte tisztelet és szeretet nyi­
latkozott meg Szentmiklóssy iránt a 
járás törvényhatósági bizottsági tagjai­
nak f. h. 7-en Tapolczán, Forster Elek 
elnöklete alatt megtartott értekezletén , 
is, melynek tárgya a Szentmiklóssy 
Gyula nyugdíjaztatásával megüresedett j 
tapolcai főszolgabírói állásra leendő 
jelöles volt, de ezt megelőzőleg Glazer j 
Sándor szép szavakban méltatja Szent 
miklóssy hivatalos és társadalmi műkö­
dését és indítványozza, hogy távozá­
sa alkalmából fejezze ki neki a járás 
közönsége erdekeben kifejtett lelkes 
munkásságáért köszönetét, egyúttal ; 
kianja, hogy a jól kiérdemelt nyugalmát j 
élvezze közöttünk még sokáig jólétben, 
megelégedésben és jó egészségben. 
Az indítványt Forster Elek hasonló 
hangú hozzájárulásával egyhangú 
lelkesedéssel fogadják és elhatározzak, 
hogy a határozatról felvett jegyző­
könyvet másolatban, tiszteletük jeléül 
Szentmiklóssy Gyulának megküldik.

Az őszinte tisztelet, szeretett és 
ragaszkodás, mely Szentmiklóssy Gyu­
la volt főszolgabírót eddig is körül 
vette, fogja kisérni tovább is.

Főszolgabíró jelölés.
Szentmiklóssy Gyula nyugdíjazó 

savai megüresedett tapolczai főszolga­
bírói állásra, a járás törvényhatósági 
bizottsági tagjai f. hó 7-én a tagok 
teljes számával Forster Elek elnöklete 
mellett gyűlést tartottak, amelyen elnök 
jelzi, hogy a bizottság tagjai előtt, a 
meghívó utján ismeretes az értekezlet 
tárgya, kéri a tagokat a dolog hozzá­
szólásához.

Glazer Sándor b. t. indítványozza, 
hogy az értekezlet a nyugdíjazás kö­
vetkeztében megüresedett tapolczai já­
rási főszolgabírói állásra Karácsony 
Kálmán jelenleg tapolczai h. lőszol- 
gabirót s ezzel együttesen az elhalá­
lozás folytán megüresedett bfüredi fő­
szolgabírói allasra — respectálva a 
bfüredi járási értekezletnek ez érdem­
ben már 1908 év decz. hó 12. nap­
ján egyhangú hasonértelmü határo­
zatát. — Langet István jelenlegi bfü­
redi h. főszolgabírót jelölje.

Nevezett h. főszolgabírókat a járás 
már régibb idő óta mint szakképzett 
ügybuzgó tisztviselőket ismeri s ed­
digi működésűkből kifolyólag tehet­
ségük s jellemükben megtalálja a biz­
tosítékot arra nézve, hogy a járásnak 
s közönségének jogos érdekéit min­
denkor és mindenben megvédeni és 
érvényesíteni fogjak.

Báró Puteáni Géza és Nedecky Jenő 
pártoló hozzá szólása után az érte­
kezlet lelkesedéssel egyhangúlag ma­
gáévá teszi a következő határozatot:

Az értekezlet a tapolczai főszolga­
bírói állásra Karácsony Kálmánt, a 
bfüredi főszolgabírói allasra pedig a 
bfüredi értekezlet határozatával egy­
értelműig Langer Istvánt jelöli s ezen 
jegyzőkön) v masolatanak megküldése 
áltál a vármegye főispánját, alispán­
ját, illetékes bizottságait s az összes 
törv. b tagokat tisztelettel felkéri, hogy 
a nevezettek megválasztását elősegi 
teni szíveskedjenek, hivatkozással ama 
régi s jogos gyakorlatra, hogy az 
egyes járásoknak saját lötisztviselőik 
meg választásaiban hozott határozatai­
kat a többi járások figyelemre szok­
tak méltatni.

A jelen nem levő b. tagok ezen 
határozathoz való hozzájárulásukra fel­
keretnek.

Végül tekintettel arra, hogy eme 
választások folytan két szolgabirói 
állás is ez alkalommal betog válasz­
tás utján töltetni, elnök meleg szavak­
kal ajánlja ezek egyikéül Dr. Kis Dezső 
n. pécseli lakost aki is mint t. szol- 
gabiró megyénket másfel év óta szor­
galommal ügyszeretettel, közmegelé­
gedésre szolgaija.

Az étekezlet elnök eme előterjesz­
tését kézséggel magáévá teszi.

Karácsony Kálmán egyénisége, szor­
galma, törvénytudása és ügybuzgosá- 
ga biztosítéka annak, hogy az egész 
járás egy szívvel lélekkel kívánja ót 
főbírójául.

Megbízatás. Gróf Batthyány Pál főispán. 
Karácsony Kálmán helyettes tapolczai főbí­
rót, sümegi állásától felmentette, és a tapol­
czai főbírói hivatal vezetésével bízta meg.

Jóváhagyás. A „Tapolca és Vidéke kór­
házegyesület“ alapszabályait a belügyminisz­
ter láttamozta.

Az izr. nőegylet táncmulatsága. V ig kedé- 
syességnek, pezsgő jókedvnek jegyében tolyt le 
a tapolczai izr. nőegylet ez idei teli mulatsága, 
méltó folytatásaként az előbbieknek. Az elő­
készítésben és rendezésben oly ötletes és 
fáradhatatlan elnöknőt ezúttal lelkesen buzgó 
hölgyekből álló vigalmi bizottság helyette­
sítette, egesz hadseregét mozgósítva a szel­
lemnek, bájnak, kedvességnek és tempera­
mentumnak az est sikere érdekéken. S hogy 
a háborús hangulat még teljesebb legyen, 
kivezényelték a vidék táncoló liatal emberei­
nek egesz légióját, nagy örömére a szép 
számban megjelent ifjú hölgyeknek s leá­
nyoknak. Változatos műsorral összeállított 
előadás szórakoztatta azokat, a kik nem 
hívei Terpszihore művészetének. Dr. Löké 
Mór szellemes előadása kezdte meg a soio- 
zatot. A költői lendülettel megirt, finom 
humorral átszőtt es lendületes temperamen­
tummal, a színekről, tartott (elolvasást élénk 
érdeklődéssel hallgatta a közönség. Gút Lajos 
mókás kupléja következett ezután, hogy 
helyet adjon két bajos leányka kedves terme- 
szetesseggel elcsevegett dialógjának. A mo­
dern leánynak sikkes karrikaturáját a naiv 
ábrándozásból es józan ábrándozásból egye­
sített örök nőit aligha lehet közvetlenebbül 
meggyőzően személyesíteni, mint a hogyan 
ezt Biró Rózsi és Lustig Irma kisasszonyok 
tették. Mint disszonáns hangot kell mellőz­
nünk azt az orfeum! dalt, mely dacára a 
diskrét előadásnak, rikító átmeretül szolgait 
Feleki Margit kisasszony művésziesen kidol­
gozott monológjához. Nem igen kell újra 
felfedeznünk Feleki kisasszony előadói tehet­
seget, mely ez alkalommal is tejesen lebi­
lincselte a műélvezetért hálás szűnni nem 
akaró tapsokkal adózó hallgatóságot. Kelle­
mes hangon elzengicselt alkalmi stróliával 
Gút Lajos is kiköszörülte a műsor szo­
lidságán altala ejtett csorbát s a helyi czél- 
zasokra felharsogó derültség megadta neki 
a teljes bűnbocsanatot, a megérdemelt elis­
meréssel együtt. Ugyancsak a megbocsátás 
szellemeben mult el a hosszúra nyúlt műsor 
utolso pontja Sebők Ármin ur humoros elő­
adása. Az angol Sterne-re emlekeztő bőbe­
szédűséggel es korümenyességgel nekiinduló 
elmeskedest el nem fojtható türelmetlenség­
gel siettette időelötti belejezésre a már tán­
colni vágyó fiatalság s az egymást csak­
hamar megtaláló párok a tölharsanó zene 
ütemeire lankadatlan buzgalommal lolytattak 
kivilagos kiviradtig a regi jo idők báljainak 
őröket; a vidáman libegő táncot, szemeknek 
ostromlo csatározásai, sziveknek epedő só­
hajtását. Eredménnyel e ? A krónikás leteszi
a tollat. Majd felveszi............... az anya*
könyvvezető.

A ielülfizettek: Preisz Lajos Bpest, Lessnei 
Adoll 8—8 kor., Dr. Löké Mór, Hochstádtei 
Jozsel Bpest, Salezbergerne Janosháza, Weiler 
Davidne, Nemenyi Géza, Dr. Kovács Vilmos, 
Frisch László, Dr. Deák Jenő, Lessner Lajos, 
Marton Gyula, Frank Miksáné, 6—6 kor., 
Berger Vilmos 5 kor., Glázer Sándor, Dr. 
Szűcs Arnold, id. Lessner Mór, Lessner 
Sándor, Berger Károly, 4—4 kor., Dr. Holl­
mann László, Strausz Dávidné, Di. Zalai 
Simon, Poliak Adolf, Dr. YVeisz Jenő Vesz­
prém, Ney Zoltán, Gerő herencz Keszthely, 
Dr. Gerő Körmend, Rechnitz Béla Pápa, 
3—3 kor., Pollák Pál, Steiner Lipótné, 
Schütz Zsigmond, Dr. Varjas Gábor, Kemény 
Mór, Lustig Ferencz, Biró Ignác, Pauk \ ilmos 
Halász Imre Bpest, Kardos Mór, Dr. Schön- 
vvald Károly, Bricht Jenő, Dr. Fischer Gyula, 
Weiler Dávidné, Lessner Samuné, Dr. Hajós 
Pál Bpest. Fürst Simon, Marton Rezső, 
Dr. Löké Andor, Vastagh János, Fuchs Zsig­
mond, Pollák Rudolf Zala bér, Mayer Janos 
Zalabér, Grosz Gyula Bpest, 2 -2 kor., 
Gut Imre, Sebők Armin, Lőke Lajos, Dr,
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Lóké Imre, Révész Jacquez, id. Schwarz József 
Hochstädter Lipót, Spiegl Rezső, Karácsony 
Kálmán, Hochstädter József, Gilt Soma, 
id. Schwarz Mór, Csillag Ernő Tördemicz, 
Steiner Miksa, Lukács Sándor Bpest, Lukács 
Oszkár Boglár, Kaszás Sóma, Mandl Sándor,
1_1 kor. — Belépődíj címen szívesek vol­
tak beküldeni: Bellák Adolfné, Károly Lajos 
Gyöngyös, Takács Jenő, Frisch Lipót, 10—10 
kór.. Levinstein Gyula Köv.-Eörs, Dr. Berger 
Sándor, Berger Manó, 6—6 kor., Szűcs 
Géza Fiume, Dr. Búzás Dezső, Frisch Jenő, 
Forster Elek Gyulakeszi, 5—5 kor., Weisz 
Havid, Hirschler lgnáczné, 4—4 kor., Gál 
Miksa, Deutsch állomásfőnök Ligetfalva, 
Schwarcz Jenő, 3—3 kor., Grosz Dezső, -! 
Hiller lgnáczné, özv. Grosz Márkusné, Lilien- ! 
thál Róza, Spiegl Izsó Gulács, özv. Marton i 
Gáspárné, Heimler Miksáné, Weiler Ignácné, 
ózv. Wittmann Ignácné, Schlieszer Sándor ; 
Zombor, Lederer Sándor Sopron, özv. Stei­
ner Ferencné, 2—2 kor. — Összes bevétel 
654 korona, melyből a kiadást leszámítva, 
maradt tiszta jövedelem 512 korona. — A 
i. hölgyek és urak kik az izr. nőegylet es­
télyén fáradságot nem kiméivé közreműköd­
ni szívesek voltak, továbbá mindazok, kik 
az est sikeréhez úgy erkölcsileg mint anya- - 
gihtg hozzájárultak, fogadják ez utón az 
egylet hálás köszönetét.

Fóliák Adolfné, az irr. tiőegylel elnöke
Kereskedő Ifjak Önképző Egyesülete 

Sylvester estéjén tartotta meg téli mulatságát, 
mely az egymásutánban rendezett más estélyek 
es a kedvezőtlen időjárás ellenere és kitünően 
sikerült. Nagyrészt a mulatság műkedvelő 
előadásos részének tudható be a siker, mert 
a szereplők, a mi szökés viszonyainkhoz 
mérten magas színvonalú előadásban része­
sítették a közönségét. Elsőnek Dr. Búzás 
Dezső olvasta föl Szentgyörgyhegyi szüret 
című rajzát, amelynek e sorok írója nem 
lehet igazságos bírálója. Majd Klein Mór 
szavalta el derék igyekvéssel, érzéssel Incédy 
Lászlónak egy költeményét. Ezután Diskai 
József énekszámai következtek. A tehetséges 
fiatal énekes igen nagyot haladt művésze­
tében mióta legutoljára hallottuk. Nagy ter­
jedelmű, behízelgő csengésű tenorjával már 
tud bánni s előadásában erő és ízlés párosul; 
zajos tapsokkal honorálták. Utána Lustig 
Irma mondta el Makai Emilnek gyönyörű, 
irodalmi értékű monológját, a Szerenádot, 
annyi bájosággal, oly megkapó szere- 
tetreméltósággal, amilyenre a fiatalság­
nak istenadta sok természetes szégsége mel­
lett csak tudatos művészet, az alakilas ha­
lasának ismerete Repes. Végül Lessncr La- 
josné úrasszonynak saját zongorajátékával 
kisért éneke következett. Magyar nótáiban 

■ tőként Fráter szerzeményei voltak, — ahol 
kellett érzés, ahol kellett temparamentum, 
kupiéiban csapongó jókedv mellett sok ked­
vesség volt s minden színre, árnyalatra 
modulált énekének hatásos voltát kitűnő 
technikájú zongorajátéka meg csak lokozta 
úgy, hogy a sok tapsnak, megujrázásnak 
alig .-.kart vége szakadni Az előadás után 
megkezdődött a tánc, mely fesztelen jókedv­
vel a hajnali órákig tartott. A : estelynek 
szép erkölcsi sikere mellett a kulturális 
missziót teljesítő egyesület részére tetemes 
anyagi haszna is volt. (drb).

Felülfizetések a »Kereskedő Ifjak Ön- 
képző I gyesületénck« 1908. december 31 -ón 
tartott láncestelycn. — Dr. Darányi Ignácz 
10, Lessner Adolf 8, Hiller Pál 6, Fuchs 
Ksigmond 5, Dr. Búzás Dezső Dr. Deák 
Jenő 5, Zimmer Manó Btomaj 5, Marton Gyula

, Kovács Iván 1, Borger Károly 4, (ilázer 
Sándor 4, Dr. Kovács Vilmos 4, Dr. Berget 
Ka dor I, Steiner Imre 3, Nay /-oltán 3, 
Rukob Kálmán, Btomaj 3, l’ollak Kudoll,
' - bér 3, Di. Kőry László 3, Forster Ivek

Neumann Miksa, B. I dvari 3, Nomcnyi 
1 íéza 2, Bauk Vilmos 2, Kaszas Soma 
Steiner Zsigmond 2, Bricht Jenő 2, özv. Grosz 
Márkusné 2, I.lisztig Ferencz 2, Rosti.-r Mór 
Kohn Ignácz 2, Dr. Szűcs Arnold 2, Fruska 
János 2, Rochnit zer Soma, Díszei 2, Marton 
Mór, Baltttonfüred 2, Hiller Ignácz 2, Weiler 
Ignácz 2, Weiler Dávidné 2, Grünberger 
Búrnál 2, Konti Márkusz, Kapolcs 2, I' odor 
Klek, Mindszentkállu 2, Katona József, Gyula­
keszi 2, Klein Kalman, Bederies 2, Schwarz

Ligeti 
Gyula 
csár F 
Löwy 
Manó

Sándor, Gyulakeszi 2, Weisz Arnold, Btomaj 
2, Kohn Mór L., lstvánd 2, Gutentag Miksa, 

egyesd 2, Lambert Gyiirgy, M.-Apáti 2, 
Blum Sámuel, Btomaj 2, Lakatos Bál, Kő­
vágóőrs 2, Weisz Béla, Zsid 2, Brázay Kál­
mán, Bpest 2, Frank Henrik fiai, Kassa 2, 
Kémény Mór 2, Marton Rezső 2, Schwarz 
Géza 1, Klein Iván 1, Marton Fülöp 1, 
Szlovák Endre 1, Spiegl Rezső 1, Rosenberg 
Jenő 1, Bullák Bal 1, Löké Lajos 1, Dr. Löké 
Imre 1, Gút Imre 1, Kohn Antal 1, Steiner 
Miksa 1, Faragó Leó 1, Weisz Frigyes 1, 
Kardos Mór 1, Kovács József 1, Beer Sán­
dor 1, Fischer Dezső 1, Kunze Lajos 1, 
Willner Béla 1, Steinsneider Simon 1, Svet- 
ezer Sándor 1, Nagy Aladár 1, Kardos Ödön 
1, Keszler Jenő 1, Halász Vilmos 1, Steiner 
Lajos 1, Kollin Emil 1, Csonka Ottó 1, 

János 1, Kulcsár Ödön 1, Székely
1, Benedek Bernátne, Kisapáti 1, Kul- 
urencz 1.20, Greiner Miksa —.50,
B. 3, Lövenstein Miksa 2, Berger
2. Összesen : 197 korona 70 tiller.

Felülfizetésekért köszönetét mond az egylet 
elnökségé.

Forgalmas szerencsétlenseg a Balaton 
jegén. Csütörtökön három nő es egy fiatal­
ember Rendes alatt a Balaton jégén Somogy- I 
ba ment. A jég beszakadt alattuk és mind a 
négyen odavesztek. Velük volt egy gyermek 
is, kit azonban anyja esés közben kidobott 
a vízből s ezzel megmentette.

Uj politikai hetilap. Dobrovics Milán, 
letenyei orsz. képviselő, a megyei függet­
lenségi párt megbízásából erős függetlenségi 
szellemű, antiszociálista és antinemzetiségű, 
politikai napilapot fog megindítani, horvát-, 1 
magyar- es szerb nyelven. A lap felelős 
szerkesztője Kalmár Antal dr., ismert nevű 
publicista lesz.

A Balatonvidéki vasút díjszabása. Az 
épülő balatonvidéki vasút szemely-dijszabá- 
sáról dr. Óváry Ferenc, a Balatoni szövetség 
elnöke memurandumot dolgozott ki, melyet 
a megyei közigazgatási bizottság eltogadott.
A memorandum hangsúlyozza, hogy a Bala- 
tonkultusz csak olcso viteldijak mellett fej­
lődhetik. Ezért kéri, hogy a kormány olcsó 
menettérti jegyeket és füzetjegyeket adjon 
ki. Kéri továbbá a különálló turisztikai te­
rület számára a féláru menetjegyeket. A 
memorandum igen derekas tanulmány ered­
ménye

Keszthely halad 1 Valóban halad, mert 
ott most már a kocsik a gyalogjárdán köz­
lekednek. A múlt héten volt hófúvás ugyan­
is anyira eltöltötte a vasúti állomáshoz ve­
zető kocsiutat, hogy azon nem közleked­
hettek, s Így kénytelenek voltak a gyalog­
járón végig haladni, természetes nem kis aka­
dályara a szerény gyalogos utasoknak. Hát 
ez még sem modern haladás.

Háziipari tanfolyamok megnyitása. A 
múlt hét folyamán nyílt meg Tapolczán a 
gazdakör áltál rendezett kosárkőtö tanfolyam, 
melyre 20 jelentkező vétetett lel. A jövő hét 
folyamán nyílik meg 1 ördemicz és Kővágó­
őrs községekben a gyékényfonó tanfolyam. 
Mindhárom tanfolyamon készült munkadara­
bokból a gazdakör Tapolczán kiállítást ren­
dez.

A íapolezai Leány egyesület a szoká­
sos előadó gyűlését sajat helyiségében ma 
d. u 5 órakor tartja a következő műsorral : 
Szentgyörgyhegyi szüret, l.ta: Dr. Búzás 
Dézsó, felolvassa Leszner Irén. Dalok, énekli- 
Diskai József, zongorán kiséri Löké L.ajos. 
Balban. Irta: Farkas Imre, szavalja Siesin- 
ger Íren. Magyar dalok, zongorán előadja 
Harangozó Maricza.

Húsvizsgálók kiképzésére szolgá'ó tan­
folyam Zalamegyere a nagykanizsai közvágó­
híd lett megállapítva. Kiképzésre február 1 -tői 
lehet jelentkezni az ottani vágóhídi állator­
vosnál. Ezen tanfolyamra lesz kiküldve 
Tapolczáról Csillag Péter is.

S/.abó ipari szaktanfolyam. A m. kir. 
technológia iparmuzeum igazgatósága, 43 t. 
folyó ii)08. számit, 1908. december 31-én 
keit leiratában városunk szabó iparosainak, 
s/.abo ipari mester tanfolyamul rendezett, A 
tanfolyamot folyo ho , en délután 4 órakor, 
Keszler Aladár a testületünek elnöke nyitotta

meg. A tanfolyamon az oktatást Jády Károly, 
zalaegerszegi, szabó iparos, szaktanító látji. 
el. A tanfolyam tárgyai, az anatómia es a 
szerkesztő mértan elemeinek érintésével a tu- 
lajdonképeni szak rajz, kapcsolatosan a áru 
ismerettel és a számtan legszükségesebb ele 
meinek tárgyalása mellett az illető iparág 
kalkulációja; a tanórák száma 100 óra, mely 
naponként délután 4—8-óráig tartatnak, a 
tanfolyamon a következő önálló szabó iparo­
sok vesznek részt. Guth Soma, Koncz Jó­
zsef, Réndl Dezső, Harsányt Vendel, Guth 
Imre, Barcza Géza, Palkó vies György, Fischer 
Albert, Barabás Albert, Németh Zsigmond, 
üzletvezető és szabász, alkalmazottak részé­
ről Árvay Dezső, Sinkó János, Holler István, 
Puklics Zsigmond, Székely Gyula es Grün­
berger Mór.

A Tapolczavidéki Kórházegyesület tom­
bolaestélye. Az eddigi szokástól eltérüleg a 
kórházegyesület a január hó 2-án tartott 
összejövetelét este 8 órakor tombolajátékkal 
egybekötve tartotta meg, az Eibesütz vendéglő, 
villannyal világított nagytermében. A jóté­
konyáéi sok szép asszonyt és leányt hozott 
össze. A kisorsolásra adományozott csecsebe­
csekből, amik közül kihívóan emelkedett ki 
egy-egy hosszunyaku üveg telve balatonvi­
déki nedűvel. Este kilenc órakor megkezdő­
dött a tombolajaték, két kis bájos baba húz­
ta ki a szerencseszámokat, amelyet a mi 
kis kománk érces hangja továbbított. Volt 
is tolongás a babáért, kalácsért, pezsgőért,

; borért és tudja Isten miért, amit a szeren­
csés halandó kihúzott számáért kapott. Ter­
mészetes, hogy a sorsolás eredménye gyak­
ran hangos kacajra indította a jelenvoltakat. 
A tombola után vígan folyt a csevegés, meg- 

; kezdődött a tánc, habár csupán a terem 
egyik sarkában, de folyt a jókedv es mulat­
ság egész reggelig és Így a szép anyagi 
erkölcsi sikere jutalmazta kórházegyesület 
vezetőségének fáradozását. Dacára, hogy be­
lépő-dij nem volt, az egyesület mégis 381 
korona 31 fillérrel gyarapította a kórházala­
pot Az egyesület a nyilvánosság előtt is 
köszönetét mond azon nemes szivü hölgyek 
rtek és uraknak, kik tombolatárgyakat vagy 
tomboladijakat ajándékoztak. Köszönet Li- 
lienthel Róza úrnő es Dr. Búzás Dezsőnek 
e célra adományozott 5—5 koronáért. Kö­
szönetét mond Eibesütz Aadolf vendéglős­
nek, ki az estélyre összes helyiségeit a leg­
szebb világítással az egyesületnek díjmen­
tesen átengedte. Az erkölcsi sikerében oly 
gazdag mulatság, anyagi éredményével egy 
lépéssel közelebb juttatta a nemes célt a 
megvalósuláshoz. Valóban elismerés illeti 
az egyesület buzgó vezetőségét, ki kitartó 
munkával fáradozik a szent cél érdekeben.

Nyilvános köszönet
Méltóságos Vindornyalaki es Herteicndi 

Hertelendy Ferenczné úrnő egyesületünk 
diszelnöke az alapítók sorába lepett es egy. 
sületünk pénztárába 200— kettőszáz koronát 
befizetett, mit ez utón is köszönettel nyugta­
tunk.

Tapolcza és vidéké kórházegyesület 
Elnöksége.

Koraszülött gyermekekei
a SCOTT-féle Emulsio az elsatnyulástól meg­
menti és rendes erőhöz és vidámsághoz se­
gíti őket.

Aggódó szülök ezrei nézték el­
ragadtatva gyer­

mekük egészségének rohamos 
javulását. Meg akkor is, ha a 
gyermek a tejet visszautasít­
ja, a

SCO T T-feie Emuísiot
es könnyen

Az Emuláló vá­
sárlásánál a 

SCO 1 I'-fóle 
módszer védje 

gyét — a halászt 
kérjük figye­

lembe venni.

szívesen fogadja 
emészti meg.

Egy eredeti fiveg ára 2 korona hu íiller.
Kapható minden gyugyszui turbán.
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Tapolcza, 1909.
Pályázati hirdetmény.

A sümeg városi nyilvános jellegű„ ____ „ városi , -
kórháznál egy ápolói es egy apolonoi 
állas megüresedett, ennélfogva lelhivat- 
nak mindazok, kik ezen állást elnyer­
ni óhajtják, hogy sajátkezűig irt kér­
vényükét a kórház igazgatóságához
nyújtsak be. , . .

Hazaspar, kik ezen állást kepesek 
betölteni, előnyben részesülnek. 

Sümeg. 1909. január hó 4.
A korház igazgatósága.

5771., 1908. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.
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TAPOLCZAI LAPOK

A tapolczai királyi járásbíróság, mini te 
lekkönyvi hatóság közhírre teszi, misze­
rint Horváth István kisapáti-i lakos vegre- | 
hajtatónak, l'olányi János gyulakeszi-i la- 
kos végrehajtást szenvedő elleni 102 kom- j 
na 5 lillér és járulékai iránti végrehajtási i 
ügyében az árverés a tapolczai kir. járás- : 
bíróság, mint telekkönyvi hatóság területen 
levő, a gyulakeszi-i 400. sz. tjkvben 718/a. ; 
hisz. hosszuaki szántóból Polányi Jánost il­
lető lele részre 5b korona, 2., a 95. sz. I 
tjkvben 15b. hisz. ház, udvar es kénből i 
ugyanőt illető lele részre 400 korona, 3., a 
3b4. sz. tjkvben 040, b. hisz. murvagödri 
rétből ugyanazt illető lele részre 81 koro­
na 50 tiller, 4., a 354. sz. tjkvben 050. hisz. 
murvagödri rétből ugyanul illető tele részre 
0» korona, 5., a tilt. sz. tjkvben együttesen 
árverés ala bocsátandó 584, b. hrsz. bagoly­
kőaljai szántó es 939 b. hrsz. alsó réti mi­
ből végrehajtást szenvedő '/V részére \i0 | 
korona, 0., ugyan azon tjkvben telvett 11. 
757. hrsz. kenderes! szántóból részre 38 
korona 50 lillér, a 304, 354,011. sz. tjkvben 
Polányi Habomé es Polányi Regina javara 
bekeblezett haszonelvezet és illetve kiköt­
vény feltételes fenntartásával ezennel meg­
állapított kikiáltási párban elrendeltetik es

az 1881. évi LX. í.-cz. 107. és 108. § a ér­
telmében a legtöbbet Ígérőnek, becsaron 
alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára kész­
pénzben, illetve az 1881. évi LX. t.-'cz. 108. 
g-ban megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Egyúttal az 1881. évi LX. t. ez. 1 I L §-ának
rendeletéhez képest felhivatnak mindazok, 
kik az árvereztetni rendelt ingóságok vé­
telárából végi ehajtó követelései megelőző 
kielégítéshez jogot tartanak, hogy elsőbb­
ségi bejelentéseiket az ai veres kezdetei« 
alólirt bir. végrehajtónak egy példányban 
Írásban adjak be, vagy addig szóval beje 
lentsek.

Tapolczán, 1908. évi december ho 31-en. 
Kerkápoly, kir. bir. végrehajtó.

0113/1908. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivé mit.

K
január 10.

IADÓ két lakás, egy kisebb és 
nagyobb, Szent István ulcza 7. 

Bővebb felvilágosítást ad
özv. Steinbergerné.

Értesítés.

erre határidőül;
1909. évi február hó 4-ik napjának 

délelőtt 10 órája
üyulakeszi község házához kitüzetik. Az in­
gatlanok a kikiáltási árnak két harmadunal 
s illetve a házbéradó ala eso 1. 150. hisz. 
ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb 
áron el nem adatnak.

Az árverezni szándékozók tartoznak a

A tapolczai kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság közhírre teszi, miszerint 
Kosenzveig és Buchsbaum győri cég veg- 
rehajtatónak, Grünfeld József tapolczai la­
kos végrehajtást szenvedő elleni 813 koro­
na 24 lillér és járulekát iránti végrehajtási 
ügyében az árverés a tapolczai kir. jár as- 
bíróság, mint telekkönyvi hatóság tei ü éten 
levő, a halapi 125. számú tjkben 522. hrsz. 
alatt végrehajtást szenvedő tulajdonát Ké­
pező halápi hegyi pinees szőlőié 810 koto 
na 20 lillér, a halapi 413. számú tjkben 
végrehajtást szenvedő tulajdonául telvett 551. 
hrsz. halapi hegyi szőlő es présházra 34, 
korona 60 fillér, eze mel megállapított kiki­
áltási árban elrendeltetik és erre hátát időül .

1909. évi januar hó 25-ik napjának 
délelőtt 10 órája

Haláp község házához kitüzetik. Az ingat­
lanok a beígért utóajanlati ai on alul el nem 
adatnak.

Az árverezni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ar 20%-at készpénzben vagy uva- 
dékkepes értékpapírban a kiküldött kezehez 
letenni, esetleg a bíróságnál való előlege» 
leleteiül hitelt erdemloleg igazolni.

Az árverési feltételek alulirt telekkönyvi 
hatóságnál es Halap községházánál oe- 
tekinthetők.

A tapolczai In járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság.

Tapolcza, 1908. évi deczember no 2.

A badacsonyvidéki szőlősgazdák szövet­
kezetének tagjait tisztelettel értesítjük^ ez 
utón is, hogy sikerült a helyi piacon az ez 
időszerint lehető legolcsább ár mellett a szö­
vetkezet tagjainak rézgálic szükségletére kö­
telező ajánlatot nyerünk.

Az ajánlott áru 98—99 % garantált tisz­
taságú. Ez úttal figyelmeztetjük szövetkeze­
tünk tagjait, hogy tengerentúli árut megmé­
rés nélkül át ne vegyenek mert jelentékeny súly 
különbözet folytán tetemes kárt szenvedhetnek.

Kérjük szőlősgazdakársainkat szíveskedje­
nek szükségletüket a szövetkezet titkáránál 
mielőbb bejelenteni. Bővebb értesítést ugyan­
csak ott nyerhetnek.

A Badacsonyvidéki Szőlősgazdák 
Szövetkezete 

Handlery Gusztáv, titkár.

\ Szőlőojtvány keresők J
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Különféle 
Portai is s 
gyökeres 
osztályú

1 - só es 11. osztályú Ripáiia 
Rupestris Monticola alanyu 

lasojtványokkal, valamint 11. 
vadvesszővel, nemkülönben

I
4

többféle szőlőfajokból, közte a felkarolt L 
Muscat Ottonel-ből, sima hazai vessző- |} 

V vei is szolgál cs ebbeli szives megke 
[i vésésüket kér : m

Gróf Deyin Janos szőlőgazdasága j; 
Lesenczetomai, Zalamegye. 1I
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Szók vány szerűségért és Jaj tisztá­

sáéért szavatolunk.

AZ, dl V vi vorn .....
kikiáltási árnak 2u°/0-át készpénzben, vagy ’app, királyi ,aiashm -
óvadékképes értékpapírban a kiküldött ké­
zéhez letenni, esetleg a bíróságnál való elo- 
leges letételei hitelt erdemloleg igazolni 

Az árverési feltételek alulírott telekkönyvi 
hatóságnál es Gyulakoszi község hazánál be 
tekinthetők.

A királyi járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

Tapolczán, 1908. november 19.
Papp, királyi járásbiró.

1055/tkv. 1908. szám.

apbö hirbbtbsbk.
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Árverési hirdetmény.

ELADÓ SZÜLŐ. A Mintszentkálla 
község határában Köveshegyen

7000 L_I-öl nagyrészt oltvány-szőlővel
berakva épületekkel, kuttal szabadkéz­
ből eladó.

Bővebbet a tulajdonos Lasz \ ihnos,

veszprémi fogorvos e hó 20-nn 
ismét Tapolczán lesz és állandó 
műtermében (Eibeschütz-szálloda) 
a fogbajban és foghiányban szen­

vedőknek rendelkezésére áll. 
Kéri a tisztelt közönséget, hogy

az első 3 napban jelentkezzék,
hogy idejét be tudja osztani.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó az 
1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezen­
nel közhírre teszi, hogy a zalaegerszegi kir. 
törvényszék által í908. 6számú xegze 
sevol dr. Búzás Dezső ügyvéd áltál képvi­
selt schvarcz Dczsöné budap sti lakos veg- 
í ehajlaló javára Paschkesz házban a rak­
tárban 4000 korona lókekox elel s és /áru 
lékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával bíróikig lefoglalt es 2491 ko o- 
naia becsüli szobabeli bútorok, des- kak, 
gerendák, leczck es lakatos műhely beren­
dezésből álló ingóságok nyilvános árverés 
utján eladatnak.

Mely árverésnek a tapolczai kir. járásbí­
róság 1908. V. 742/, szánni kiküldést ten­
ded', x egzése folytán a helyszínén vagyis 
Kúvágóeörsón leendő eszközléséi e

1909. évi január hó 11-ik napjának 
délelőtt 9 órája

határidőül kitüzetik es ehhez a venni szán­
dékozok oly megjegyzéssel hivatnak meg. 
hogy az érintett ingóságok ezen ai vei esen

Nagyvázsony
ti

AZ ÁLLAMI FELÜGYELET MELLETT LÉTESÜLT

“ MILLENNIUM^
TELEP
NAGYÓSZ
TORONTÁL M.

TERJEDELME 500 KAT.HOLÜ 
KÉSZLET SOK MILLIÓ 
ÁRJEGYZÉK INGYEN

t VB yNEM A
MllLENNIUMTELEPEN-VETTEM MILLENNIUMTELEPENVETTEM
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Tapolcza, 1909. TAPOLCZA I LAPOK január 10.

Étrendi bajokat
megszüntet a Rohitsi Styria-for- 
rás. Bor és cognachoz azonban 
a Templom-forrás ajánlatosabb.

Nagybani főraktár ;

HOFFMANN JÓZSEF.
Budapest V., Uátliury-utru 8.

Hirdetmény.
A Széntgyörgyhegy Kisapáti ré 

szén fekvő 1 kát. hold 883 Q-öl
terjedelmű, kitűnő karban levő,

toluíl'IlHMI

= fiatal ojtvány szőlő, =
jó pincével, 3800 literes boros,- 2800 
literes szüretelő edény, valamint a pin­
cében lévő összes felszerelésekkel
együtt szabad kézből — esetleg ke el­
vező fizetési feltételek mellett is 
eladó.

Bővebb fölvilágositást nyújt, Zsó- 
fics Antal megbízott, Tapolczán.
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Eladó Elköltözés miatt Tapolcán, 
a főutcán levő házam és 
Révfülöpön teljes termő 
állapotban levő két szőlőm. 

Bővebb felvilágosítást ad a tulajdonos

Marton Albert

S3®

HE1MLER MIKSA
bádogos, kolompápos, lakatos és vaskeneskedő ::TRPOLCZR.

Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy 1 a- 
polczán 10 év óta fennálló bádogos, lakatos, rézműves és 
vaskeres edes üzletemhez vömet ;

l > ex r 11 ex Emil u r a t
társul vettem.

Vöm évek hosszú során át Budapesten mint üzlet­
vezető működött előkelő cs nagyobb szabású műhelyekben 
és igy rátermettsége és szakképzettsége bátorít arra, hogy 
az eddigi üzletin rt ezentúl villanyszerelés, telefon és villany- 
csengők. vizvezei k, s>ivó ts nyerne kutak es viöániháritók 
készítése es f Iszerclésével, elesett és fürdőszoba berende­
zésével kibő vitsük.

Különös súlyt helyezünk még az épületmunkákra 
amennyiben a legdíszesebb munkák elkészítésére is vállal­
kozunk.

Mindene szakmánkba vágó javítás olcsón, pontosan 
és gyorsan eszközöltetik.

Midőn cégünket szives figyelmébe ajánlom, bátor 
vagyok egyúttal hálásán megköszönni azon jóakarata támo­
gatást melyben cégemet a múltban részesíteni szives volt és 
kérem azt a jóakaratot cégtársamra is átruházni szíveskedjek.

Főtörekvésünk Kend mindenkor pontos es jutányos ki­
szolgálás által a t. vevőközönség megelégedését kiérdemelni.

Kiváló tisztelettel
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v TRPOLCZfll TRKRRÉKPÉrtZTRR RÉSZVÉMY-TRR SRSRQ

Hirdetmény
Értesítjük a t érdeklődő közönséget, hogy Kisfaludy Ákos kaposvári 

kir. itélőbiró urnák. Badacsony legszebb részén, a herozegi dűlőben,

az ut alatt és uí felett fekvő szőlőjét,
egészben vagy tetszés szerinti részletekben, az épületekkel együtt, tulaj­

donos megbízásából szabad kézből eladjuk.
Bővebb folviliigositiissal a hivatalos órák alatt kvméggel szolgálunlc

a Tapolczai Takarékpénztár 
Részvény-Társaság igazgatósága.
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Tapolcza, 1909. TAPOLCZAJ LAPOK január 10.

ERDŐS FERENCZ
hatóságilag engedélyezett jelzálog pénzköl­

csön közvetítő Ügynöksége

'rl'< , t |> O 1 <* V-

Ajánlja a tisztelt kölcsönt igénylő közönség 
becses figyelmébe olcsó kamatú készpénz- 
kölcsöne», u. m : közönséges vagyis ál­
landó kamatú kölcsönt » es .1 us lel százalékra.

Törlesztéses kölcsönt, melynél a kamattal 
lefogy a tőke is. 7— (> és lel százalékra.

Záloglevél kölcsönöket 4 us fel es 4 szá­
zalékul a becsérték háromnegyed értékéig.

Drágább kamatú kölcsönöket illetékmentesen 
cserélek át olcsóbb kamatuakra.

Szükséges iratok : Telekkönyvi kivonat, ka­
taszteri birtokiv es községi becsi!bizonyítvány.

Levél- és szóbeli Iclvilágos it ássál ilijtalanul 
szolgál. Levelekhez 20 tiller válaszbélyeg csu-

.s
SZOLLÁR CASPAR i

épület és mű lakatos
Tapoleza. Arany János utca.

A zárda-keit átellenében.

sát
gező es permetező 
a lehető legjutányosabb

Még azokat is, akik eveken at mast 
használtak, meghódította a valódi

sósborszesz,
mert mindazt egyesíti magában, amit 
egy igazán jó es hatásos háziszertő 
várni lehet.

Őre az egészségnek, fertőtlenít, erő­
sít és edzi az izmokat, fájdalomcsilla­
pító. Páratlan mint szájvíz, haj- és bőr 
ápolószer.
Szükséges minden háztartásban

Kapható mindenütt 30 filler, 40 fil­
ler, 1 es 2 koronás üvegekben.

Postán 10 kis üveget 3 koronáért küld 
utánvéttel vagy a pénz előzetes bekül­
dése után

Kosmos laboratórium, Győr.
Kapható mindenütt.

Készít minden e térén előforduló epü- 
letvasalást, modern takaréktüzhelye- 
ket, lépcső-, sir és erkélyrácsokat 
és vaskapukat. 51

Kifogad szivattyús kutak felál 1 itá- < 
sat és javítását, borfejtő, szenkéne- | 

épek javítását J 
)b arak mellett. i|

vasköresksdésc 
T A 1» O 1. c; Z A.

Ajánlja állandóan nagy választékú raktárát, minden­
ig., a szőlókezeléshez szükséges gépekből u. m :

PBriiietBzölt, szénkftnBEBZöt porozok 
és kphfoEö Iámnak,

l;SS szőlő présekből
Azonkívül állandó raktárt tartok mindennemű

gazdasági gépedből.

HIRSCH JÓZSEF
HENTES ÜZLETE ÉS FÜSTÖLŐJE

Tapolca (Főtér.)

Állandó nagy raktar

Füstölt sonka, füstölt hús. füstölt szalonba 
és szalánjiból.

Friss sertéshús. 1 rendű sértés zsír, 
haj es zsirszalonria.

Főtt sonka, nyelv és hideg 
felvágottak.

NAPONTA SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ FRISS 
VIRSLI,KALBÁSZ,PÁRIZSI ESSZAEALADE

Legolcsóbb napi arak.

US vesszőről nagy képes árjegy­
zékemet ingyen és bérmentve 
küldöm meg, aki címét tudatja. 
Ezen könyvet még az is kérje, 
aki rendelni nem akar, mert sok 
hasznos tudnivalót tartalmaz.

Gyökeres oltványokból, ame­
rikai és európai sima és gyökeres 
vesszőkből, a világhírű Delewa- 
ré-ből 1 '-t millió készlet.

Olcsó áh és pontos kiszolgáló».

Czim :

Sziics Sándor fia szölötelepe
Bihardiószeg.

i

a legjobb
czipö-

KRÉM

PRE1SZ MANÓ
óim-, szobafestő es mázoló, 
Tapolcza, Uj-utca.

Elvállal minden e szakmába vágó 
munkát u. m. : üveg-, cím-, templom 
szoba- es díszfestést a legmodernebb 
kivitelben es lehető legjutanyosabb arak 
mellett.

ram

KOCSY FERENCZI
szobafestő és mázoló

Tapolcza.

Elvállal minden e szakmába vá­
gó inunkat, úgymint templom . 
szoba- és vzimfestast, valamint 
mázolást, aranyozást es tapétá­
zást a legmodernebb kivitelben, 
mérsékelt arak mellett.

m
Gyár: Hnchshmer Test verek Budapest 
Főraktár: Kaszás Soma kereskedőnél

Tapolcza.
}©53 üy eit läEgyfä®{3il®fää®

FALUÉ GLÁT,Hí

Elsőrendű
minőségű

fran ;ia hornyolt, szabadalmazott hornyolt es hódfarkú
ff

IETOCSEREPzT és különféle 
idomtéglát

b xjpj

6 x$j

szállít bármely vasúti állomásra

PALLÓS 1GNÁCZ
tahi g ö í t é g 1 a, cserép- és agyag áru g y a r a

r A 15. (Somogy megye .
Központi iroda : Budapest, VI. Hajós-u. ti. 

Tapolcza es járására kizárólagos képviselőség :

1 H )LLÁK TIlST\ Kk'Klv
ccmentáru-gyaiu, Tapolcza
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Nyomatott Lőwy B. gyorssajtóján Tapolczan,


